

20集连续剧

草原春来早

编剧:王国士 导演:汪涛 主演:王辉 修庆 唐嫣 韩雪 乌兰其其格

第1集 1931年初春,嘎达梅林的起义军残部被奉军三面包围,弹尽粮绝,嘎达梅林壮烈牺牲,全军覆没。深秋,中共西北委书记王若飞来到包头。与中共西蒙工委书记云泽见面后,云泽汇报建农会、抗租、恢复党组织等工作。王若飞了解情况返回时被捕,被押往归绥。

第2集 年轻的德王一心想“复兴蒙古”,北平女师大的哈斯高娃被任命为德王的“笔帖式”——秘书。老一团的营救行动没有成功,敌人把王若飞押到归绥。德王

搜查,特务军警在云泽家翻出了马列主义的书籍,云泽机智地骗过了愚蠢的敌人。

第4集 德王想在蒋介石和日本人之间的夹缝里走自己的路。云泽收到这一情报后,立刻和战友们到哈斯大娘家分析敌情。其其格默默为巴特儿绣着蒙古族姑娘定情的荷包。哈斯大娘希望他俩能够成亲。

第5集 在日本人和德王操纵之下,蒙古自治大会在百灵庙召开。乌盟的云王深恐此举得罪南京政府,关键时刻又退却,后德王又

动都十分关注。德王的“蒙政会”不断受到绥远政府和军队的打压。

第7集 云泽和同志们决定,最后挽救德王一次。云泽亲自前往王府,指出内蒙古的希望不能寄托在日本帝国主义身上。德王察觉云泽像是共产党,但被云泽临危不惧的凛然正气所折服。在日本人的策划下,“蒙古军政府”和“蒙古军总司令部”成立,公然走上了投靠日本、分裂国家的不归之路。

第8集 傅作义一口答应愿意接收起义部队。云继先、朱实夫筹划的起义走漏了风声,德王在王府获知了保安总队要暴动的消息,急忙调亲兵袍子队前去平息暴动,云继先等不得不决定提前暴动。岂料傅作义的35军421团却将起义部队包围起来,强行缴了他们的枪械。这时德王派来的袍子队尾追过来,被421团击退。最终421团团长孙兰峰下令发还了收缴的武器。

第9集 傅作义亲自考核起义部队,授予绥远蒙旗保安总队番号,还给云继先等封官授衔,任命他为少将总队长。德王此时升为锡盟正盟长,又是军政府的首脑,实力渐强,不少王爷部队、土匪杂牌军都来投靠。

第10集 西安事变爆发,国共再度合作,共同抗击日本帝国主义。巴特儿纵马冲进王府,救出其其格,娶了她“一块儿革命”。但当他发现其其格是大娘收养的汉族姑娘时,竟将其其格还给哈斯大娘。这时,王府的追兵冲进蒙古包,将巴特儿和其其格双双抓走。吃了败仗的德王吩咐把其其格和巴特儿一起砍了。这时康王带着他的独立旅来交换其其格,其其格誓死不跟巴特儿分开。康王表示,其其

做了工作,云王才转变态度。不久,德王通电全国,宣布将成立蒙人治蒙的“蒙古自治政务委员会”。南京政府极为震惊,企图将自治运动纳入南京控制的轨道。但德王等还是宣布了“蒙政会”的成立。

第6集 云泽和白海峰见面,白海峰是黄埔军校出身,很早就参加国民革命。他们对德王的自治运



来到南京,忙于剿共的蒋介石没有出现,德王十分失望。蒋介石电邀德王到武汉见面,对其自治计划,蒋介石反应冷漠。

第3集 巴特儿负伤,云泽将巴特儿送到牧民家养伤。巴特儿在哈斯大娘家生活,并与大娘16岁的女儿其其格兄妹相称。乌兰察布出了叛徒,云泽所在的村庄也被



格若服从,就放了巴特儿。为了巴特儿的自由和生命,其其格牺牲了自己。

第11集 独立旅在傅作义军转移后,也撤出了战场,在云泽的努力下,转移到了八路军的防区,贺龙将军还支援了他们一批军需物资,战士们都觉得耳目一新。云泽请来八路军120师的干部,帮助整顿部队,学习“三大纪律,八项注意”。部队面貌焕然一新,云泽还注意团结内蒙古上层抗日。师长白海峰与伊克昭盟的沙王有过节,在云泽的耐心劝说下两人尽释前嫌,共同抗日。

第12集 哈斯高娃对德王彻底失望,打算离开另找出路。德王百般挽留,并透露劫陵计划,还许以“教育部长”的职务。哈斯高娃暗雇了两匹快马,连夜出走,赶向查克图给新三师报信去了。

第13集 德王访日,日方特意安排德王参观生产飞机大炮的军工厂,还用骄奢淫逸的生活腐蚀这帮人。德王不敢拒绝为他安排的陪宿妓女,但夜里却一脚将其踢了出去。日本天皇颁给德王一枚勋章,还是二等的,德王深感屈辱。德王感到投靠日本人立国无望,就派人暗中与国民党方面联络。虽然一切均在极隐秘的

情况下进行,但日本人却了如指掌,因为连德王的司机都是日本特务。日伪军杀害了云泽的父母,烧毁了房子,所幸云泽的妻子、儿女被救了出来,送到延安。

第14集 1940年夏,云泽率新三师诱敌深入,然后集中兵力围歼敌军主力,日伪军死伤惨重,无奈之下只好退兵,等待援兵。游击队根据云泽和中共西蒙工委指示,开出大青山。新三师因纪律作风极像八路军,引起了国民党特务的注意。云泽等人共产党员身份终于暴露,在上级的安排下去了延安。1941年8月,云泽到达延安,任新成立的民族学院教育处长。

第15集 毛泽东对云泽充满信心并寄予厚望,毛泽东、党中央以最大的信任将内蒙古革命的大旗交给了云泽。1945年8月,云泽率领绥蒙政府机关工作人员王锋、克力更、乌兰等人,随吕正操部队返回内蒙古。党中央来电,德王一伙趁日本投降后的混乱局面,再度策划内蒙古独立。云泽等人商量,决定不派军队,以小规模的工作组形式,通过统战方式解决问题。

8月26日20:47、8月27日至9月2日19:55(央视一套)播出1集至14集。

24集连续剧

今夜请将我遗忘

编剧:贺然 导演:刘惠宁 主演:高虎 秦海璐 舒砚 李坤霖 雷汉

2005年成都,保险公司的业务经理陈重今年30岁了,妻子赵悦在一家销量很低的杂志社上班。在妻子赵悦眼里,30岁是个危险的年龄,尤其对于油嘴滑舌、身边总是莺莺燕燕的陈重。幸好最近喜事连连,赵悦的“疑心病”才没有过分发作:去年买的期房终于交工,总公司传来消息:陈重有可能要被提升为总经理……

可就在这时,一个叫叶梅的漂亮女子出现了,陈重的生活开始向另一个方向骤然改变。陈重为叶梅在保单上开了绿灯,一顿答谢饭后叶梅主动献身醉醺醺的陈重。出轨

后陈重对精打细算忙于装修、整日灰头土脸的赵悦充满愧疚,因房子而喜的赵悦对丈夫的异样没有丝毫察觉。

陈重有两个好朋友——王林和李良,他们是从一间大学宿舍走出来的“兄弟”。王林讨了个高干老婆张兰兰,李良因对感情过于天真仍旧单身。一天,李良神秘而自豪地透露:他要结婚了!陈重抬头,李良的未婚妻竟是叶梅!

对朋友有愧的陈重正准备和叶梅断绝关系,却接到了叶梅告知怀孕的电话,无奈带其到乐山打胎,叶梅却故意留下破绽给赵悦,赵悦追

到乐山,陈重好不容易才平息这场风波。赵悦感觉陈重越来越不在乎她,二人开始冷战。认真、稳重、事业有成的网络公司老板杨涛在空虚的时候走进了赵悦的生活,他刚刚离婚,猜出赵悦婚姻也存在着问题,二人聊得投机,赵悦印象中很久没有这么畅快的感觉了……

叶梅似乎对陈重怀恨在心,处处为难陷害陈重。公司的任命终于下来,升为总经理的是王林,而陈重则因为操作叶梅的那份违规保单被开除了。愤怒的陈重打电话质问叶梅为什么要害自己,叶梅却反问陈重,难道不记得了,他们曾经见过。陈重一头雾水。

为了多挣点钱,赵悦辞了工作,接受了杨涛的聘请,并开始打扮自己,还开始光顾健身房,大有重新开始生活的架势。陈重觉察出赵悦的异样,与此同时,叶梅故意露出蛛丝马迹让赵悦看见,赵悦开始怀疑叶梅和陈重的关系。夫妻俩互相怀疑和猜忌,冷战升级。

由于叶梅的陷害,赵悦肯定了陈重对自己的不忠,毅然提出离婚。而同时李良也察觉了陈重和叶梅的“暧昧”关系。仿佛一夜之间,陈重的生活全部乱了套,家庭、友情、事业突然同时亮起了红灯……



就在这时,赵悦的母亲病危住院了,在照顾老人的过程中,夫妻二人回忆起多年前的浪漫和温馨。老人床前,二人不知不觉再次握紧了手。李良主动送来了手术费,赵母安然度过了危险期。但尽管如此,李良仍然不肯原谅陈重。

赵悦怀孕了,夫妻关系终于更加牢固,陈重也主动承担起了家务。可惜,由于一次误会,赵悦目睹陈重和公司女同事徐引的拥抱,不慎摔倒,导致流产。叶梅趁机煽风点火,赵悦终于下定决心和陈重离婚了……

在赵悦失落的时候,杨涛向赵悦展开了追求,并劝赵悦和他一起离开成都,赵悦犹豫不决。叶梅使计让李良将公司的账目全权交给了她打理,并悄悄地将李良的全部资金都提走了。叶梅的报复终于让三人想起了一段往事——原来一切都是因为一年前的那件事:为了避免“出

轨约会”的泄露,遭遇流氓抢劫的陈重和李良丢下解救他们的张翔不管,仓皇而逃。而张翔却因为保护他们被打成了植物人,这个张翔就是叶梅深爱的男友……

当回忆复苏的时候,叶梅也终于出现在面前,她坦言,她现在活着的唯一目的就是报复陈重和李良!她已经惩罚了陈重,也让李良从一个富翁变成了穷光蛋,她把李良的钱都捐给了福利院。

一切真相大白,李良却依旧深爱叶梅,最终感动了叶梅。陈重想要挽回赵悦,却得知赵悦就要和杨涛结婚了。成都没有了赵悦,陈重决定回北京。在机场送别的时刻,赵悦忽然出现了,她哭着问陈重,能不能像7年前一样,为了她,再一次选择成都……

8月27日至9月2日19:34(央视八套)播出。

